

Credința

Jugoslavia mereu în actualitate

Impresii din diferitele capitale ale țărilor europene. — America atentă la Jugoslavia

Evenimentele politice din sud-estul european se precipită atât de repede încât nici măcar nu permit formarea unei icoane precise a situației. Se crede, în cercurile oficiale din anumite țări că situația din Jugoslavia este încă departe de a fi clarificată. Știrile primite din cercurile conducătoare dela Belgrad deși sunt liniștitoare, totuși situația pare foarte nebulosă. Janc

O icoană precisă asupra adevăratei situații nu se poate pretinde a fi comunicată, mai ales în urma ținutei foarte rezervate a croșilor. La Berlin se crede că toate manifestările potrivnice politicii dintre cele două țări se datoresc intervenției unor națiuni care vor să atragă Jugoslavia într-un conflict care nu va deservi interesele poporului jugoslav.

Cele mai noi informațiuni din țară și străinătate:

CE SPUN ZIARELE DIN SLOVACIA

BRATISLAVA. Un ziar slovac de astăzi ocupându-se cu situația din Jugoslavia, o aseamănă cu toată cu aceea din fosta Cehoslovacie. Ziarul spune în continuare că Bulgaria deși a încheiat pact de alianță cu vecinii săi sârbi, ea totuși nu este dispusă să renunțe la pretențiunile sale teritoriale. Aceeași ziar mai susține că și Slovenia a cerut la timp o autonomie, dar din Belgrad n'au ținut seamă de ea și n'au acordat slovenilor independența culturală necesară dezvoltării lor ca națiune aparte.

DIN ACEIASI SURSA MAI AFLAM SI URMATOARELE

BRATISLAVA. O revistă slovacă ocupându-se de situația din Belgrad, scrie că Jugoslavia vrea să se bată pentru alții, deși poporul slovac neosârbe sunt de altă părere. Croșii vor independență, slovenii merg pe acelaș drum cerându-și și ei drepturile. Să nu se uite apoi, scrie revista, că deși a încheiat un pact de amicitie veșnică cu Ungaria, aceasta nu a renunțat niciodată la pretențiunile ei față de Jugoslavia.

CERCURILE OFICIALE BERLINEZE AȘTEAPTA DESFAȘURAREA EVENIMENTELOR CU CALM

BERLIN. În cercurile oficiale se crede că poporul jugoslav va lua hotărârile pe care le va crede necesare situației sale. Fără de această libertate de acțiune, propagandă engleză caută să excite spiritele iar Washingtonul să creadă că va fi pus în calea Axei care să asigure pacea în Balcani. De notat că interesele Jugoslaviei sunt disparente și neînsemnate pentru democrații.

RAZBOIUL A LUAT O ALTA ÎNTORSĂTURĂ

În cercurile oficiale dela Londra

se crede că războiul actual a luat o altă întorsătură. Întâi pentru ajutorul dat Angliei de către Statele Unite și pe urmă din pricina internă din Jugoslavia. — Aci se manifestă o mare bucurie că cei doi miniștri semnatari ai pactului dela Viena au fost întâmpinați cu drapele americane și engleze.

CONVORBIRI ÎNTRE CONDUCĂTORII CROȘILOR

ZAGREB. (Radior). Corespondentul agenției Havaș transmite:

D. Subaciel, Banul Croației, care a fost fost la Belgrad ca trimis al dlui Macek, s'a îsăpăiat la Zagreb și a avut imediat o întrevedere cu șeful partidului țărănesc croat.

MUSSOLINI N'A FOST OMORIT

BELGRAD. Ministrul Italiei la Belgrad a protestat împotriva știrilor răspândite de cercurile britanice și grecești după care Îs Italia ar fi izbucnit revoluția și că Mussolini ar fi fost omorât.

ZILELE CE URMEAZĂ SE VA PRECIZA ATITUDINEA JUGOSLAVIEI

BELGRAD. O importantă personalitate politică din Belgrad a de-

clarat că Jugoslavia vrea pace cu toată lumea și în primul rând cu vecinii săi. Președintele consiliului de miniștri va preciza atitudinea guvernului la începutul acestei săptămâni, când va trasa și linia externă a activității sale. Evenimentele de săptămâna trecută suit de ordin strict intern. Se vede lucrul acesta și din faptul că în cele două reuniuni ținute, sâmbătă, guvernul s'a ocupat de viitorul buget. Orice s'ar susține, Jugoslavia, nu va lua inițiative politice și diplomatice, care să dauneze țărilor.

ȘI LA ZAGREB SUNT TRATATIVE

ZAGREB. În cercurile politice de aici se dă o atențiune deosebită faptului că la întrevederile dlui Macek cu Banul Croației a asistat și d. Kosanovaca, ministrul aprovizionării din guvernul dela Belgrad.

GERMANII ȘI ITALIENII PĂRASESC JUGOSLAVIA

BELGRAD. Membrii coloniei germane din Belgrad, în număr de 1400, au plecat Duminecă cu un vapor spre Germania.

Și italienii vor pleca în curând din Jugoslavia. La fel vor pleca și germanii din Croația. Cercurile oficiale jugoslave și-au exprimat părerea de rău asupra acestei hotărâri.

CONVORBIRI DIPLOMATICE ÎN CAPITALA JUGOSLAVIEI

BELGRAD. Ministrul Italiei a avut o lungă întrevedere cu d. Nincici, ministrul de externe jugoslav.

LA ZAGREB S'A ÎNCERCAT SĂ SE MANIFESTE ANTI-ITALIANA

BELGRAD. O manifestație anti-italiană a fost încercată la Zagreb, dar ea a fost împiedecată de poliție.

DEMNITARI MILITARI JUGOSLAVI DESĂRCINAȚI DE ATRIBUȚIUNILE AVUTE

BELGRAD. Printr'un decret semnat de Regele Petru II, generalii Petru Kopic, fost șef de stat major până la 27 Martie și Stoianovici, fost șef adjunct al statului major, au fost desărcinați de atribuțiunile lor.

O DESMINTIRE OFICIALĂ JUGOSLAVĂ

ROMA. Legația jugoslavă desminte știrile răspândite de o agenție străină după care doi generali și patru piloți, cu aparatele lor ar fi trecut în Grecia și s'ar fi pus la dispoziția comandamentului grec.

O dispoziție oficială cu privire la membrii clerului

BUCUREȘTI. Monitorul Oficial de ieri, publică acest decret lege: Ministerul Instrucțiunii, Educației, Cultelor și Artelor, este autorizat să suspende pe funcționarii depinzând de acest departament, pe membrii corpului didactic de orice grad, monahii și membrii organelor justiției, pentru unul din faptele pedepsite de legea pentru apă-

rarea ordinii în stat, sau de art. 323—326 inclusiv, din Codul Penal, săvârșite cu ocaziunea rebeliunii începută la 21 Ianuarie 1941, cum și pentru infracțiunile prevăzute în Decretul Lege pentru reprimarea faptelor ce pun în primejdie existența și interesele statului, din 6 Februarie 1941.

In urma comunicării ministerului, chiriarii respectivi se vor suspenda dela oficierea serviciilor preoțești și membrii clerului de orice confesiune, care întră în prevederile aliniatului precedent.

Art. 2. Suspendarea va avea efectul prevăzut de art. 161 din codul funcționarilor publici din 8 Iunie 1940.

Cinema CORSO, Arad

Telefon 23-64

Filmul muzicii și al veseliei

Un vals de edinioară

după celebra operetă Vanzătorul de Păsări
cu HANS MOSER, THEO LINGEN, MARTE HARELL.

Regia: Géza von Bolváry.

Repr. 5, 7.30 și 9.30

In programul viitor:



DEBUTUL TINEREI, DAR MAREI
PERSONALITĂȚII A ECRANULUI—

Gloria JEAN

Un
film

MUZICAL, VESEL
RECONFORTANT

URMAȘA
CELEBREI
DEANNA
DURBIN

CLUBUL TINERETII

ROBERT CUMINGS

NANGREY

Dir. Art. JOE PASTERNAK

Regia: RICHARD WALLACE

Prod: UNIVERSAL

Un super film: BDC

URANIA mereu în frunte. Telefon 12-32

AZII

PREMIERA EXTRAORDINARĂ

Cel mai fantastic film de expediție.

URAGĂNI

ERUPȚIE VULCANICĂ

Lupte pe viață și moarte între OAMENI ȘI FIARE!
Scufundarea unui vas cu peste 10.000 de fiare!

Zanzibar

Fotografii originale din Jungla Africană!

MINUNEA FILMULUI SENZATIONALII

5, 7.15, 9.15.

Jurnal 496.

2 completeții!

Aprobat pentru tinere.

D. Macek este așteptat măine la Belgrad

BELGRAD. (Rador). Corespondentul agenției Havas transmite:

D. Macek, șeful partidului țărănesc croat și vicepreședintele consiliului de miniștri, este așteptat să sosească Marți la Belgrad, de unde era absent cu prilejul evenimentelor din 27 Martie.

Deși d. Macek, n'a dat consimțământul său expres la participarea sa în noul cabinet, chestiunea este socotită acum ca fiind rezolvată în principiu, în urma intrării în noua combinație a partidului radical și a partidului democrat sârb

care nu daseră aprobarea lor celui sârbo-croat din 26 August 1929.

D. Macek voia să știe dacă un acord nu fusese pus din discuție în urma schimbării de gim. Asigurările necesare au fost date prin intermediul dlui Svetkovič, pe care îl trimisese la Belgrad.

Evenimentele din 27 Martie fost primite în Croația cu cea deplină liniște și fără cel mai însemnat incident. Prea croații în comentariile ei, socotește petrecute ca fiind de natură internă pur internă, motivate de faptul că d. Svetkovič și ceilalți miniștri sârbi din guvernul anterior, nu reprezentau adevărată opinie a poporului sârb.

FORUM Arad Cinematograful filmelor mari

Telefon 20-10

AZII

Un film al glorioasei armate germane!

Un film care trebuie să fie văzut de toată lumea!

Un film documentar, real, cu scene luate de pe front!



VICTORIA DIN VEST

Un film recomandabil pentru toți elevii.

Reprezentările la 3, 5, 7.15 și 9.30. Permanentele, biletele de favoare și orice fel de reduceri, sunt strict suspendate.

Jurnal UFA No. 496.

Dr. LAZAR MARTIANU dela Ghid
și-a deschis birou avocațial în Arad
Str. Comșa (fostă Calvin) Nr. 1

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ Arad, Str. I. B. nescu 20/22. Telefon 22-24. In casa cu etaj 12 locuințe, baie, bucătărie, chat 2 milioane 300.000 lei. — Lângă P. Avram Iancu casă bună cu apartamente de 2, 3 camere, baie, parchet 1 milion. — Casă cu parter, 2 camere, baie, 10% venit 900.000 lei. — Lângă F. Catedralei casă cu 2 locuințe, prăvălie 450.000 lei. — cartierul villelor casă nouă cu 3 camere, tot confort, parc 790.000 lei. — Tot acolo casă nouă cu 2 camere, parchet, baie, sobe de granit, racotă 350.000 lei. — Lângă Căminului Șaguna casă nouă cu 2 apartamente 220.000 lei.

DE VÂNZARE un cărucior pentru copil în bună stare. Mocioni 38. (115)

DE INCHIRIAT pe 1 Aprilie prăvălie de coloniale. Str. Teodor Serb 15. (115)

DE INCHIRIAT locuințe cu 2 camere, baie, dependințe, pe 1. Mai. Informațiuni „Banca Victoria” Str. Horea No. 2.

CUMPARĂM aparate extinctoare în stare bună funcționare. Adresa: Banca Victoria, Arad.

DE INCHIRIAT pe 1 Aprilie locuințe cu 3 camere și independență. Str. Romul Veliciu 7. (115)

PRIMESC ucenic de croitor imediat. Croitoria Gavra și loja. Str. Comșătorului 6.

Croitoria CREȘNEAC din Satu-Mare
 redeschisă în Arad Bul. Regele Ferdinand No. 5. Vis-a-vis de Primărie
 perfecționează costume bărbătești, taloruri de dame, răgane și pardesuri, după ultimele creațiuni. Crolală ireproșabilă, garantăm 1888
 reușita. Vizitați spre a Vă convinge!

In anul 2000 automobilul va dispărea!

Motoarele vor fi mânate cu... pilule

Anticipațiile au fost întotdeauna cauzele care au provocat spiritul și gândirea.
 În timp ce toți constructorii gândesc de pe acum la construcția automobilului de mâine, „Marianne” s'a gândit la automobilul de poimăine, la cel al anului 2000.
 „Care va fi automobilul anului 2000?” „Cum îl închipuți?”
 Acestea au fost întrebările pe care le-am pus diferitelor personalități.

AVIONUL-MAȘINA

Cu toate că, preocupat ca întotdeauna, asupra problemelor viitorului, — oare n'a preconizat acum de 20 ani într'un raport adresat ministerului lucrărilor publice, întrebându-l pe autostradecar? — d. Lucian Rosengart, a surâs ironic când l-am pus întreabarea:
 — 63 de ani — exclamă el — reprezintă pentru noi o epocă aproape insondabilă. Vezi dumneata zece ani în timpurile noastre reprezintă un secol de odinioară...

Gândește-te că acum 63 de ani nu se cunoștea nici fonograful. Să încercăm totuși să întrezărim etapele pe care va trebui să le parcurgă automobilul.

În primul rând n'am impresia că aerodinamismul se va dezvolta mai mult, căci dacă va trebui să utilizăm șosele și dacă se va înconstata faptul că forța aerodinamică nu joacă în adevăr un rol decât începând de la 100 km. pe oră, nu mă îndoiesc că se va ajunge foarte greu pe o șosea obișnuită, să se atingă vitezele pentru care aerodinamismul ar reprezenta un real folos. Dealtfel șoselele nu se lărgesc în așa fel încât să se poată spune că vor urma progresul automobilului.

Cât în ceea ce privește combustibilul pe care îl vor întrebuința, cred că în foarte puțin timp vom părăsi benzina pentru a o înlocui cu lemnul pădurii și că vehiculele cu gazogeni vor cunoaște o epocă de reală prosperitate. În douăzeci de ani se vor capta încărcături de electricitate cu ajutorul undelor și în anul 2000, ei bine, în anul 2000 văd dispariția automobilismului. Cel puțin utilitatea automobilului va fi mult mai redusă, din ziua în care heliicopterul va fi perfecționat. În rezumat, îmi închipui foarte bine un fel de avion-automobil cu roți escamotabile și flotante, ca anumite avioane amfibii — de astăzi — capabile să evolueze pe pământ, în aer și în apă.

CAUCIUCURI NEUZABILE

La Penyeot, șeful serviciului tehnic al experiențelor, d. Georges

de Lavallette al cărui succes strălucitor pe „301” în rallyeul din Monte-Carlo este în mintea tuturor și care parcurge în fiecare an mai bine de 100.000 km. lucrează în atelierul său la prepararea prototipurilor anului „1938” când am venit să-l întrebăm „acelora” pe care îi dorim să le prepare și în 1939...
 — În anul 2000?...

În primul rând se poate spune că vor mai exista automobile, adică avionul nu va înlocui totul, afară de cazul că nu se va mai găsi deacum înalte, mijlocul de-a suferi prima inconvenientul pe care îl prezintă — pentru aviație, ceața sau lipsa de vizibilitate. Ca schimbare importantă, văd în anul 2000, automobile cu cauciucuri inuzabile, circulând pe șosele neuzabile și aprovizionându-se cu combustibil (în schimbul unui abonament anual) de la stațiunile-serviciu automate și înșirate dealungul șoselei, întocmai ca „realimentarea în timpul parcursului” a trenurilor rapide.

PILULE PENTRU MOTOR

Oare acest combustibil va fi solid (o pastilă), lichid (rezervor de umplut) sau gazos (în cilindru)?
 Greu de răspuns... Înclin a crede la cea din urmă soluție, în baza marelui număr de sub-produse luate de marile uzine cu toate că adesea nu sunt decât combustibile recuperabile.

Cât în ceea ce privește mecanica acestor automobile, ea nu depinde decât de fizicieni sau de chimiști căci inginerii biroului de studii nu sunt — adesea — decât niște croitori care urmează moda și se îngrijesc „să îmbrace” soluțiile „savante” ale momentului.

În timpul lui Cugnot — de exemplu — atunci când nu exista ca forțe motorică decât vântul, acumulatori cu greutatea unui ceas, sau forța aburilor, „croitorul” Cugnot a ales — natural — procedeul cel mai la modă și a desenat și

mai târziu realizat automobilul cu abur.

Începând cu anul 1895 inginerii s'au oprit — fatal — la utilizarea ușoară și curată a benzinei: tot el se lansează acum la utilizarea — în baza unor rațiuni mai puțin imperiabile — a mazutului. În fond însă toți suntem în tehnica automobilă la cheremul unei mari descoperiri a unui Georges Claude, care ne va livra în tub sau în cutie un nou combustibil care ne va permite să răsturnăm tot ce se chia mă în mod obișnuit „standardul” actual al automobilelor.

FRĂNAJUL

Ceeace e sigur, este că se va discuta și peste 65 de ani avantajile automobilului deschis și a mașinei închise! Totuși vor exista soluțiile mixte de decapotaj, acționate fie în mod automat în comanda unui hidrometru, sau datorită unei celule foto-electrice, influențată de razele solare.

VOR DISPARE ȘI DRUMURILE

Deoarece drumurile vor neuzabile vom întrebuința — poate — un procedeu de frână, care va consta în aplicarea unor saboți în contact direct cu pământul; este o soluție care a fost încercată la căile ferate, unde s'a experimentat sistemul prin frecarea șinelor. Inadevăm îndată ce orice frână pornește de la principiul utilizării aderenței drumului, este logic să întrebuințăm un mare număr de orășe din corpul automobilului și care în mod normal ar trebui să existe doar pentru translație.

Schimbarea vitezei și ambreiajul vor depinde de combustibil; trebuie un produs tot atât de elastic ca și aburul, ceea ce permite revenirea la soluțiile mașinei cu aburi, la marea ei forță de demasaj, la marea ei elasticitate; ceea ce, va elimina — desigur — nevoia ambreiajului și a schimbătorului de viteză. Către aceste probleme trebuie să se

ELENA GHIURCOVICI, aduce la cunoștință publicului, că numai ea, personal, poate arunca pământul ei. Nădlac, Jud. Arad.

îndrepte schimbătorul de viteză au tomat, care să nu producă o complicație în sistemele de-a conduce și să ne îndrepte la găsirea unui „robinet” capabil să dozeze forța motorică aplicată asupra roților, pentru a putea merge mai repede sau mai încet, pentru a se opri.

120 km PE ORĂ — VITEZA OBLIGATOARE

D. Lavallette care nu neglijează nici un amănunt, ne-a mai spus că după părerea sa, în anul 2000 nu va mai exista alt aparat de bord afară de... ceas. Nu va mai exista nici măcar un indicator de viteză căci relativ la acest subiect vor fi toți blazați.

Dealtfel, acest tehnician ne asigură că un decret-lege va fixa viteza obligatorie la 120 km. pe oră, ceea ce — evident — va pune capăt definitiv „spinoasei” probleme a „dublaajului”.

SCHIMBAREA MONETELOR DE 1 ȘI 2 LEI

ARAD. Administrația financiară aduce la cunoștință cetățenilor că monedele de 1 și 2 lei se primesc la casieria centrală până la data de 8 Aprilie inclusiv. Monedele vor fi prezentate în săculețe cusute și sigilate conținând fiecare câte 2000 lei în monedă de un leu sau de câte doi lei, întrucât nu ar fi monede suficiente din fiecare categorie spre a completa suma de 2000 lei se vor putea prezenta combinate dar tot în valoare de două mii lei.

Arad, la 26 Martie 1941.

PUBLICAȚIE

Se aduce la cunoștința celor interesați că în ziua de 14 Aprilie 1941, se va ține licitație publică cu oferte închise pentru darea în antrepriză a localurilor destinate pentru adăpost, de la sediul Camerei Agricole Arad.

Devizul lucrărilor se poate vedea în orele de serviciu, la Biroul administrativ (camera No. 29).

Licitația se va ține la sediul Camerei Agricole din Str. Georgehe Popa No. 4, la orele 9 a. m. (camera No. 29.) (1017)

Camera Agricolă Arad

Refugiatul Anton Zamfirescu
specialist în cisme ofițerești și pantofar
 fost cismar al garnizoanei Tg. Mureș
 anunț pe domni ofițeri, reangajați ai garnizoanei și publicul din Arad că a sosit material pentru executarea cismelor de lac, cisme toval, cisme Bilger, de Juff și Bizon negru și marou, ghete cu elastic, pantofi și orice reparații, cu prețuri convenabile. Ușor de găsiți Clădirea Catedralei, Str. Meșlanu 16.

La bodega și taverna
P E C I C A N U
 Vinuri alese și tot felul de mâncări calde și reci cu prețuri modeste.
 Muzică excelentă. Local familiar.

Farmaciile de serviciu
ARAD:
 OMESCU, Bul. Reg. Maria 25
 Telefon 15 10
 Angel, Piața Catedralei 18. Telefon 15.30.
 Kestenbaum, str. Mărășești 68. Telefon 14.70.

TIMIȘOARA
 Cetate: Jaheer
 Fabrica: Jahner
 Elisabeta: Maria
 Iosefin: Diana

PAGINA SPORTURILOR

ETAPA V



Gloria, Ripensia, Venus, F. C. Ploești și Sportul Studențesc învingătorii. — Mica, U. D. R., F. C. Craiova, Unirea Tricolor și Universitatea învinșii. — Rapidul la egalitate cu Gloria C. F. R

ETAPA V.

Gloria—UDR 2:0
Venus—FC Craiova 7:1
Ripensia—U. 5:1
Sp. Stud.—Mica 2:1
Rapid—Gloria CFR 0:0
FC Ploești—U. Tricolor 3:1

ETAPA VI.

Brad: Mica—Gloria
Reșița :UDR—Ripensia
București: Rapid—U. Tricolor
— Sp. Stud.—FC Ploești
Craiova: FC Craiova—U.
Brăila: FC Brăila—Venus

Ne apropiem de mijlocul etapelor. Luptele ce se dau sunt caracterizate printr-un efort ce denotă forța flecărelor echipei din soccerul nostru național. Oscilațiunile au fost și de data aceasta. Echipele victorioase, duminică trecută, au succombat mai mult decât rușinos în jocurile de ieri, pe de altă parte alte grupări dela care se aștepta un re-

zultat mai slab, au dat dovadă că pot face față împrejurărilor ce depășesc și cele mai sceptice așteptări. În general, etapa acesta s'a soldat cu unele surprize ce lea din comun, cazul F. C. Craiovei, care a reușit mai mult decât un tur de forță învingând pe nu mai puțin faimoasa Ripensia, fiind slăbită de data aceasta să cedeze la un scor neașteptat. La Arad surpriza a fost plăcută. S'a scontat într-o victorie și ea a venit. Echipele s'au făcut datoria. Cu toate acestea caracterizând jocul de football desfășurat în ziua de ieri, el nu a adus modificări prea însemnate în clasament și nici n'a ridicat valoarea propriu zisă a jocului cu balonul rotund. Sforțările ce se depun în jocurile ce vor urma și care s'au consumat sunt acelea ale echipelor codage, care ținând seama de situația lor caută să evadeze dela pericolul scoaterii lor din prima divizie. Am

asistat, în general, la partide ceva mai animate și cu oarecare nuanță, mai științific jucate. Ce va aduce ziua de mâine pentru soarta celor care s'au situat în locurile ultime, ră mâna de văzut din matchurile ce se vor desfășura în viitor. În orice caz un avertisment public ar trebui dat jucătorilor care uitându-și calitatea de footballist, aduc insulte arbitrilor și astfel degradează nu numai prestigiul unor sportivi ci și acela al camaraderiei manifestată în public. Cazul dela Arad îl menționăm și lășăm ca autoritățile respective să-și spună cuvântul. Ne-ar plăcea ca în viitor brutalitățile, nerespectarea regulamentelor, etc. să nu mai facă obiectul unor discuțiuni de felul acesta, iar jucătorii să între în legalitate, cum s'ar putea spune cu alte cuvinte. Căci sportul pierde mult atunci, când cavalerismul nu se respectă atât pe teren, cât și în viața publică. Venus care a

CLASAMENTUL DUPĂ ETAPA VI-A

| | | | | | | |
|---------------|----|----|---|----|-------|----|
| Unirea-Tric. | 17 | 14 | 0 | 3 | 42:22 | 28 |
| Ripensia | 17 | 11 | 3 | 3 | 46:20 | 25 |
| Venus | 16 | 11 | 3 | 2 | 51:17 | 25 |
| Rapid | 16 | 9 | 3 | 3 | 37:22 | 20 |
| U. D. R. | 16 | 7 | 4 | 5 | 44:30 | 18 |
| Sportul Stud. | 16 | 8 | 2 | 6 | 37:32 | 18 |
| Mica | 17 | 8 | 0 | 9 | 34:30 | 14 |
| F. C. Ploești | 17 | 6 | 2 | 9 | 30:36 | 14 |
| F. C. Craiova | 17 | 5 | 3 | 9 | 28:49 | 13 |
| Gloria | 17 | 5 | 2 | 10 | 26:42 | 12 |
| Universitatea | 16 | 5 | 1 | 10 | 23:37 | 11 |
| Gloria CFR | 17 | 2 | 4 | 11 | 13:34 | 8 |
| Brăila | 15 | 2 | 1 | 12 | 20:63 | 5 |

cam oscilat s'a revelat, iar câștigătoarea Cupel României în acest sezon numai dă satisfacții. Să fie oare o decadentă generală în footballul nostru, ori numai o simplită trecătoare oscilație de formă. Este întrebare la care pot răspunde, — prin joc numai, — primele noastre echipe.

Am văzut o altă Glorie...

Gloria—U. D. R. 2:0 (1:0)

Nu ne este intenția de a începe cu elogii la adresa echipei gazde. Deși poate că aceste laude i-ar prinde foarte bine. Ceeace trebuie să menționăm dela început, este că de la data aceasta am văzut o altă Glorie jucând în prezența unului public destul de numeros și mulțumit de spectacolul oferit. Gloria de ieri a fost Gloria de pe vremuri, deși a obținut un rezultat meritat în urma unui joc plin de elan și dorință de a câștiga. Peste partea pur tehnică Gloria de ieri ni s'a prezentat în condițiuni sufletești bune, și asta a determinat și rezultatul de pe teren. Scorul putea fi tot atât de bine și 4:0 după cum putea să se termine la egalitate. Ceeace merită să fie relevat obiectiv trebuie să o facem, a fost marea animație a echipei de a trage la poartă. Dacă locul de centru înaintaș era susținut de un element inimicos cum a fost Șimăndan, partida putea să se termine cu o victorie răsunătoare. UDR a trebuit să plece steagul. Gloria l-a fost superioară în cele două reprize. Ne-a plăcut, fără exagerare, repriza întâi, când s'a jucat cu amănunțime și când am văzut un ansamblu de joc mai convingător. Compartimentele și-au făcut datoria pe deplin. Linia mijlocie, a depășit însă apărarea și înaintarea. Este un terțet bine pregătit care știe să lupte. Gloria putea marca de mai multe ori. Faze de dinaintea primului goal a avut loc în fața publicului, mai ales pentru faptul că mingea atinsese în două rânduri bara, până a-și găsi printre jucători calea

potrivită de a se așeza în plasă. Ceeace constituie un merit al înaintașilor și în speță a lui Henegar, care a marcat primul punct. A urmat imediat a reșițenilor care s'au prezentat de data într-o formațiune răsturnată cu Popa Vasile în centru-half și cu un junior în mijlocul liniei de atac. N'am putea spune că reșița s'a prezentat rău, dar în nici un caz n'a dat satisfacția dorită. Ne-am așteptat la mai mult decât ceeace am văzut și decât ne-au oferit învingătorii echipei de la Brad. Însăși însoțitorii echipei UDR ne-au mărturisit că echipa a jucat slab, așa cum n'a mai fost văzută. Cu un Zeiszik submediocru cu un centru înalț și neexperimentat, dar mai ales cu o linie de half care deși avea pe Pop Vasile, celebritatea victoriei la mijloc, n'a putut face față elanului și mai ales navelei dictată de Gloria, căreia cele două puncte câștigate după un joc animat, îi vor prinde de minune în plasament. Șansele de a scăpa de retrogradare încep să se diminueze dacă viitorul va vedea tot o astfel de Glorie. Au jucat următoarele formațiuni:

Gloria: Gerold, Botău, Volentir, Șielovan, Mladin, Micola, Igne, Șimăndan, Fritz, Henegar, Bătrân.

UDR: Konrad, Fodor, Porgea, Buruleanu, Pop Negru, Nicu, Selegean, Opolt, Zeiszik, Cosma.

Goalurile au fost marcate de Henegar în minutul 10 și Bătrân, minutul 47. Relevăm prestațiile următorilor jucători: Igne, foarte bun; Volentir, în mare formă, Șielovan, excelent; Micola, ca întot-

deauna la locul lui și Șimăndan, re-velația zilei, Mladin, a fost bine în să inegal; Botău, sigur fără degajări; Fritz după posibilitățile lui, n'a putut da mai mult; Gerold n'a făcut greșeli.

Dela UDR merită mențione Popa Vasile, deși a jucat în loc străin.

„U” putea să nu piardă...

Ripensia-Universitatea 5:1 (2:1)

Arbitru: Trandabur, București. TIMIȘOARA. Cu toate că a pierdut la un scor așa de ridicat pentru jocul ce a prestat Universitatea a fost adeseori aplaudată la scenă deschisă, iar scorul a fost puțin exagerat, totuși partida putea să se termine și astfel.

DESPRE JOC

În minutul 2 și 3 Vodă și Covaci ratează două ocazii clare. Ripensia câștigă în primul sfert al jocului. În min. 5, Kotormanyi bate o pedeapsă dela 16 m. peste bară. În minutul 10, Șimatoc depozitează pe Coracu de balon și cen-trează în fața porții lui Boros, iar Vodă reia cu capul în plasă (1:0). Ripensia învinsă și peste două minute din combinația Covaci-Bindea Covaci, ultimul inserie din apropiere din greșeala apărării adverse: (2:0). Universitatea reface terenul pierdut și începe să insiste. În minutul 16 Coman trage o bombă de la 16 m. pe care însă o apără Pavlovici. Peste un minut, Țăranu de marează pe tușe, centrează precis, iar Coman cu o splendidă lovitură de cap, reduce handicapul: 2:1. Clujenii frenetic încurajați de public desfășoară un joc de toată frumusețea și marează Ripensia în cel-reu. În minutul 20, Dascălu expediază dela 5 m. o bombă formida-

bilă pe care Pavlovici cu un plonjeon reflex o apără în corner. În minutul 33 Boros plonjează la picioarele lui Covaci. În minutul 36 Țăranu deschide lung pe Dascălu, care fiind singur în fața porții, ratează o ocazie sigură de egalare.

În repriza a doua primele 10 minute aparțin Universității, însă nu obțin nici un rezultat. În minutul 11, Adoc comite un fault. Bindea pasează balonul lui Vodă, care cu o bombă formidabilă, înscrie al treilea punct: 1:3, cel mai frumos goal al zilei. În minutul 14 Țăranu II, fiind singur în fața porții ratează. Peste un minut Pavlovici sare din nou ocazie să se remarcă salvând printr-o robinsonadă un shoot a lui Dascălu tras din imediata apropiere a porții. Aceste situații clare fiind rețate, echipa Universității se demoralizează. În minutul 26, Vodă, bate o pedeapsă dela 16 m. Balonul atinge bară, revine în teren, Andreesc reia în bară, iar Covaci împinge balonul în plasă: 4:1. Universitatea presează din nou, însă fără nici un rezultat, grație formei formidabile a lui Pavlovici și datorită ghimonației. În minutul 38 Covaci se strecoară printru fundași și marchează ultimul goal al zilei: 5:1.

(Continuare în pag. V.)

(Continuare din pag. IV.)

Report de conuere: 7:3 pentru Universitatea.

Considerațiuni:

Partida, după cum am spus mai sus a fost de factură foarte ridicată, matchul a fost dinamic, plin de faze palpitanțe. Jocul clar și precis. Contrar așteptărilor sibile. Jucătorii s'au prezentat excelent și în timp foarte scurt vor deveni una din cele mai bune echipe din țară. Victoria Ripensiei a fost meritată și muncită, însă scorul e cam exagerat. Rezultatul real, unul, maximum două puncte diferență în favoarea Ripensiei.

Jucătorii:

La Ripensia tripleta a fost compartimentul cel mai bun. În special internul stânga, Vodă, iar Coraci s'a remarcat din nou prin eficiența sa. Bindea și-a făcut o

te face buturuga mică

F. C. Ploești—Unirea Tricolor 3:1 (2:0)

PLOEȘTI. Unirea Tricolor a pierdut încă o partidă. De data aceasta a capitulat la Ploești. Lucrul nu este tocmai simplu spre a fi trecut cu vederea. Nu fiindcă, chiar dacă admitem că rezultatul obținut pe teren ar fi normal, el comportă o mică doză de bănuială. Departe este gândul de noi de a face vreo evaluare. Ne pare însă puțin cam ciudat faptul că pierderea aceasta se produce într-un moment când ascensiunea codașelor pare a fi cu putință. Cu toate acestea Unirea Tricolor, așa suntem informați, a

reîntrare fericită. În linia de half; Coman și-a întrecut partenerii. Simatoc mai bun ca în partidele precedente. Kotormanyi a jucat slab. În apărare Pavlovici, a fost în formă excelentă.

La Universitatea s'a remarcat în treaga echipă cu excepția aripei stângi, care a jucat foarte indolent (Medrea III și Coracu).

Mențiuni speciale, pentru: Ioanovici, Adoc (cel mai bun din 22) Joja, Coman și Dascălu. Au asistat 3000 spectatori.

Arbitrajul dlui Trandabur bun.

Formațiile celor două echipe:

Ripensia: Pavlovici, Opreanu, Felecan, Simatoc, Cotormani, Coman, Bindea, Andreescu, Covaci, Vodă, Tabacu.

Universitatea: Boros, Ioanovici, Adoc, Chendi, Medrea I, Joja, Tărașu II, Coman, Dascălu, Medrea III Coracu.

Un „Rapid” garat pe linie moartă

Gloria CFR.-Rapid 0:0 (0:0)

GALAȚI. Un rezultat care desigur contează printre surprizele zilei a fost obținut de Gloria CFR împotriva Rapidului, care din tren de ce era a devenit o biată gară personală de pe o linie secolară. De când ghișeurile CFR-ului mei eliberează bonuri grase pentru aprovizionarea pensionaților, nici mecanismul Rapidului nu mai dă rezultatele dorite, care pot fi doar să lupte împotriva u-

nei biete Glorie arădane la fel de lipsită de subțilități sunătoare, în toamna trecută. De atunci și până astăzi multe s'au schimbat. Chiar și la Rapid, care își păstrează doar numele, fără să mai dispună de „suflul” necesar. Oricum Gloria CFR a reușit să-și rețină în casă un biet punct pentru menținerea poziției sale la locul penultim. Au marcat: el, cine?

Venus redivivus?

Venus-FC. Craiova 7:1 (2:0)

BUCUREȘTI. (Prin telefon dela corespondentul nostru). Cei care crezuseră că Venus a succombat definitiv și că nu va mai reveni la viața sa de altădată, au primit un bun deadreptul uimitor, mai ales au dispus la un scor neașteptat de învingătorii Ripensiei de la Sibiu. FC Craiova, care a fost desemnată pentru partida princială de pe terenul Venusului, în urma a nutrit speranțe că după obținerea victoriei dela Craiova va scoate un rezultat onorabil și în Capitală. Cei cari nu au să facă această mărturisire, de o răspundere grea. Venus este însă craiovenilor ceea ce fotbalul, care se dă celor cari și cari disprețuiesc, lucru

puțin cavaleresc, forța adversarului cu care încă su și-au măsurat puterea. Venus a reușit de data aceasta să-și mulțumească susținătorii, nu atât prin jocul desfășurat ei — mai ales — prin marea număr de puncte pe care le-a marcat echipei craiovene. Venus redivivus. Se poate că da, se poate că nu. Mai vrem să-l vedem la treabă. Oricum, rezultatul pe care l-a obținut îi mărește cinstea și-l repune la locul ce i se cuvine în fotbalul din țară, căruia l-a făcut cinste și l-a servit.

Au marcat Humis (3) în min. 11, 38, 61, Ploșteanu (2) în min. 52, 54, Petea în min. 84 și Cărciog pentru Craiova în min. 88.

Sp. Studentesc-Mica 2:0 (1:0)

BUCUREȘTI. (Dela corespondentul nostru prin telefon). Pe arena din Splatu s'au disputat ieri după mază două partide cuplate. În deschidere Sportul Studentesc s'a întâlnit cu Mica din Brad după care a urmat apoi partida dintre învingătoarea Ripensia de Duminecă, care a dat replica foștilor campioni. După partida susținută de Sportul Studentesc la Reșița, unde a reușit să cucerească un punct. Este de prevăzut că nu se lăsa intimidat de brădeni și au reușit după o luptă pe cât se poate de disputată să le cucerească victoria și cele două puncte. Sportul Studentesc care anul acesta a oscilat

în câteva ocazii începe să-și revină și să se mențină printre echipele fruntașe din Capitală. După ce în prima repriză au marcat un goal în repriza a doua s'au împărțit asupra lor cu Mica, care a dispus de eforturi disperate spre a putea egala situația fapt însă ce nu i-a reușit.

Au marcat: Gică Popescu, Marinescu și Marian.

UN REZULTAT MARE PENTRU BRAILA

Un rezultat senzațional a obținut FC Braila. N'a fost programată în această etapă.

DIVIZIA B.

Cu cinci „11” metri cine nu poate câștiga! Rapid—Politecnica 7:4 (4:2)

TIMISOARA. Un match puțin obișnuit s'a disputat în cadrul diviziei secunde pe arena Electrica, în deschiderea la matchul Ripi—U. Rapid a învins cu 7:4, datorita celor trei 11 metri marcați în timpul jocului. Nu se poate plânge nici echipa studenților că n'a profitat de aceeași grație din partea dlui arbitru, care l-a onorat cu abia două penaltyuri. Pușin obișnuit rezultat

într'un joc de football, dar este totuși posibil, dacă dl. arbitru e de acord cu asta. Altfel partida devenea ceva mai dură, ca să nu-l zicem brutală. Au marcat: Reiter (2), Klimek (2), Haas (3) cele trei „11” metri, pentru Rapid și Glurglu două „11” metri, și Miștescu pentru învingători. A fost eliminat din joc pentru jindă nesportivă internaționalul Reiter.

Electrica a zdrobit Crișana CFR cu 6:0 (3:0)

TIMISOARA. Eri înainte de amiază, s'a consumat pe arena Electrica partida oficială dintre Crișana CFR și Electrica, victoria revenind localnicilor, care s'au prezentat mai bine decât feroviarilor. Electrica a produs un joc frumos, deslănșuind atacul numeroase la poarta slab apărată de astă dată de Cornel Săbău. Arădanii au erdat la scor din cauza half-centrului, care n'a reușit să oprească nici măcar odată un atac al timișorenilor. Până când feroviarilor nu vor rezolva în mod fericit problema acută a postului de centru half, nu vor putea obține niclo victorie. Electrica a înscris cele

șase goaluri prin: Gall (3), Caba, Biro și Vilhelm. De remarcat că arădanii cu tot scorul dezastruos, au înjghebat câteva atacuri periculoase dintre cari două s'au optit în bară. Au fost buni dela lvalnici: Maier, Biro, Caba și Marcu. Iar dela Crișana CFR: Siboteanu, Caius, Novac și Păcurar. A arbitrat bine dl. Moșulej următoarele echipe:

Electrica: Trifunov, Maier, Müller, Berna, Posa, Marcu, Vilhelm, Pozmor, Biro, Gall, Caba.
Crișana CFR: Săbău, Lucian, Caius, Novac, Păcurar, Mitrea, Tolan, Gligorescu, Barbu II, Siboteanu, Ianca, Berindel.

CFR—CAMT 1:1

TIMISOARA. Sub arbitrajul dlui Recheșan s'a desfășurat partid de campionat dintre cele două formații locale CAMT și CFR, terminată la egalitate. Cele două goaluri sunt înscrise de Gruin care a jucat acum câțiva ani la Venus și a egalat Galgoczi.

S'au remarcat dela feroviarilor, Ilici, Gruin și Giuritan, iar dela muncitorilor Ilias și Farago.

SSMR—CHINEZUL 3:1 (3:1)

Reșița. Un joc frumos și pasionat a prilejuit sportivilor din localitate întâlnirea în cadrul diviziei B. dintre muncitorii și Chinezul. — Victoria a revenit primilor cari au stărut mai mult în fața porții.

Chinezul cu înfrângerea suferită a jucat bine și a plăcut publicului. Punctele se datoresc lui Balaj (2) și Lakatos, respective Koch. Buni au fost dela învingători: Bugariu, Balaj și Pataki, iar timișorenii Kovács și Csapó.

CFR T.-SEVERIN—VULTURII 4:0 (1:0)

TURNU-SEVERIN. Învingătorii de Duminecă dela Arad cari au entuziasmat sportivii din sus zisul oraș a obținut o nouă victorie senzațională. A învins cu 4 la zero formația Vulturii din Lugoj, care n'a fost în stare să țină piept cu impetuoșii atacanți severinieni. Ludvic (2), Felecan și Giurmanca sunt autorii goalurilor.

| | | | | | | |
|-------------|----|---|---|---|-------|----|
| CFR Severin | 11 | 7 | 2 | 2 | 35:27 | 16 |
| SSMR | 11 | 8 | 0 | 3 | 28:18 | 16 |
| Electrica | 11 | 7 | 1 | 3 | 29:10 | 15 |
| Rapid | 11 | 6 | 1 | 4 | 29:18 | 13 |
| Chinezul | 11 | 6 | 1 | 4 | 27:19 | 13 |
| Vulturii | 11 | 5 | 1 | 5 | 22:25 | 11 |
| CFR | 11 | 4 | 2 | 5 | 19:24 | 10 |
| Crișana | 11 | 3 | 1 | 7 | 17:31 | 7 |
| CAMT | 11 | 1 | 4 | 6 | 16:31 | 6 |
| Politehnica | 11 | 1 | 1 | 9 | 17:36 | 3 |

„Credința” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară.

U t i m a o r ă

Să ne cunoaştem mai bine

Nu putem suficient de mult să accentuăm cât este de însemnat pentru ţara noastră recensământul istoric ce va începe în săptămâna aceasta. Şi nu putem să nu ne facem datoria cât mai mult, când este vorba de interesele noastre comune. Vremurile de demult au dispărut. Boii nu mai sunt puşi la fri gare în întregime, iar boloboacele de vin nu curg gărlă. Viaţa s'a înăsprit, obiceiurile s'au schimbat, iar moravurile au luat alte aspecte. Ce e drept, oamenii nu sunt nici mai răi nici mai buni. Au rămas tot oameni.

Principiile după care se conduce însă au devenit altele. Pe vremuri nu era cunoscut plugul de fier, nici lumina electrică şi nici aparatul de radio. De aeroplane şi alte năzdrăvăni şi şici nu amintim.

Tehnica modernă ne-a învăţat la confort, iar progresul obţinut prin civilizaţie cere sacrificii. Popoarele care au ţinut pas cu vremurile au cucerit un loc mai bun pentru existenţa lor. Acelea care s'au dat trândăviei sau au pierit definitiv, sau au fost subjugate. Cine nu-şi cunoaşte interesul nu are drept să fie preştit de alţii. Iar cei care sunt conştienţi de misiunea lor nu pot dispărea. Iată pentru ce este absolut necesar să ne cunoaştem cât mai bine. Să ştim precis câţi surtem, ce avem şi ce muncim. Recensământul din acest an, este număratoarea noastră printre celelalte neamuri. Vom şti să arătăm ce avem şi ce putem, vom da dovadă de cuminenţie. Nu vom fi la datorie pierdem ocaziunea de a cere drepturi alături de cei muncitori şi buni. Pentru asta trebuie să ne cunoaştem. Intâi între noi şi apoi alţii pe noi. Răspundeţi deci zinstit şi demn la număratoarea ce se face.

(— —)

Cu durere anunţăm încetarea din viaţă a neuitatului tată, bunic şi străbunic

Gheorghe Barbu

În etate de 84 ani.

Inmormântarea va avea loc azi 31 Martie orele 15 din Str. Dna Bălaşa Nr. 70.

FAMILIA

ORASUL SINGAPOURE ÎNTĂRIT CU TRUPE ENGLEZE

LONDRA. Oraşul Singapoure a fost întărit cu trupe engleze şi unele detaşamente din India.

RADIO VATICAN A FACUT UN APEL CĂTRE CATOLICI GERMANI

ROMA. Postul de radio al Vaticanului a făcut un călduros apel către catolicii din Germania în cursul zilei de ieri.

Studentii americani contra intrării Statelor Unite în război

BERLIN. Se află din America că studenţii din Statele Unite, întruniţi într-un congres, au discutat problema intrării Statelor Unite în război. Pusă la vot această chestiune, 36 au votat împotriva intrării iar 8 pentru participarea Statelor Unite în mod efectiv la conflictul actual.

Malta bombardată timp de 36 ore

DIN LONDRA SE ANUNŢA CA INSULA MALTA A FOST TIMP DE 36 ORE BOMBARDATA. S'A DAT ALARMA DE OPT ORI ÎN ACEST TIMP.

31 morţi, 100 răniţi la Bremen

BERLIN. Faţă de afirmaţiunile pro pagandei britanice, se arată că de la începutul războiului, la Bremen au fost numai 31 morţi şi 100 răniţi, de pe urma atacurilor aeriene date de englezi.

La măcelăria Petru Czmor s'a găsit carne dosită

ARAD. Sâmbătă înainte de masă în măcelăria lui Petre Czmor, din strada Meşianu s'au prezentat mai mulţi clienţi pentru a se aproviziona. Printre aceştia se afla şi şeful biroului judiciar, care la fel voia să cumpere carne pentru trebuinţele familiei. Cum la un moment dat măcelarul Petre Czmor a afirmat că nu mai are carne de vânzare, cea mai mare parte dintre cei de faţă au părăsit indignaţi măcelăria. D. Ghiduşanu, şeful biroului judiciar părăndu-i-se această afirmaţie suspectă — a

cerut proprietarului măcelăriei să permită a face un control. Surpriza n'a fost deloc mică. S'a aflat că în măcelărie erau încă peste 350 kgr. de carne, pe care numitul măcelar şi proprietar de prăvălie nu voia să le pună la dispoziţia publicului consumator. S'au dresat acte de dare în judecată împotriva măcelarului Petru Czmor pentru delictul de dosirea alimentelor. Carnea a fost apoi confiscată, urmând să fie judecat cazul de către comisia specială de pe lângă tribunal.

SPORT

CATEGORIA ONOARE ARAD

Unirea—Astra 3:1 (0:1)

Unirea: Peter, Foldi, Belevari, Farcaş, Nagl, Tomuşa, Ursu II, Turcu, Budejelici, Chiş, Denoel.

Astra: Lazăr, Marincea II, Zăslău, Marincea I, Vărădeu, Grada, Chesinjean, Popovici, Fablan, Tigan, Vuculescu.

Au marcat: Budejelici (2) şi Foldi 11 m., respective Vuculescu.

Unirea a jucat cu însufleţire iar Astra când s'a trezit din agonie, a fost prea târziu. Arbitru Hustig, bun.

CAA—Olimpia 7:1

Înţelegerea—Tricolor 3:2

SGA—Titanus 1:0.

VOLLEY-BALL

Timişoara:

Politehnica—Universitatea (Sibiu) 16:14, 15:12, 15:11.

Universitatea—Politehnica 15:8, 15:8.

S'au jucat 5 seturi din care 3 seturi s'au jucat înainte de masă şi au revenit timişorenii iar celelalte două sibienilor.

DR. TITU TRIFF

advocat expulzat din Oradea şi-a mutat biroul din Bdul Carol 81a în Bdul Carol 40, lângă Banca Naţională. — Telefon 19—50.

I. MOT Agentură generală de comerţ

Arad, Str. General Berthelot No. 8.

Mijlociri pe termen a tuturor tranzacţiunilor comerciale:

Reperăm şi transformăm în mod gratuit case situate în Arad loc bun, cari suportă etaj, cu asigurarea deplută de ipotecă. Caut imobile în valoare de 4—6 milioane lei situate în Cluj sau Oradea. Contravaloarea se achită în Arad.

Telefon 11-90

859

Conto fix şi consignajă.

Redacţia şi Administraţia din Timişoara: I. Str. Eugen de Savoia 9. et. I. 14. — Telefon: 22-62.

FOTBALLUL ÎN STREINĂTATE

ITALIA

În urma victoriei obţinute de minecă de Bologna asupra Ambrozianei, prima a cucerit campionatul naţional italian.

—0—

UNGARIA

Pentru prima divizie maghiară s'au jucat ieri următoarele partide terminate cu rezultatele:

Ujpest—DIMAVAG 3:1 (1:1)
Gamma—Kispest 4:1 (0:0)
Ferencváros—BSZKART 5:0 (0:0)
Elektromos—Tokod 3:0 (0:0)
Törekvés—Szolnoki NAV 1:1
Szeged FC—Szolnoki MAV 3:0
WMFC—Haladás 3:1 (2:0)

CAMPIONATUL ÎN ARDEALUL VREMELNIC OCUPAT

În cadrul campionatului divizionar din Ardealul vremelnic ocupat s'au înregistrat următoarele rezultate:

A Oradea—CS Satu-Mare 9:0
CS Baia-Mare—CA Cluj 5:0

—0—

BERLIN—SOFIA 4:0 (2:0)

BERLIN. În faţa a 20 mii spectatori s'a disputat partida preliminară dintre Berlin şi Sofia. Primiul mai bun, au reuşit să marcheze de patru ori.

DE 36 ORE NU S'A DAT ALARMA ANTIAERIANA LA LONDRA

Londra. LA LONDRA NU S'A DAT ALARMA AERIANA DE LA 36 ORE ÎN TIMA VREME.

S'A VAZUT O COMETA LA CONSTANTA

CONSTANTA. Duminică la ora 21 s'a văzut pe cer în partea nord de Constanţa, o cometă. Fenomenul a durat aproximativ un minut şi avea direcţia dela nord spre apus, proiectând o traiectorie aproape paralelă cu suprafaţa mântului.

Credinţa. — Proprietar şi editor: Asociaţia Ziaristilor şi Publiciştilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad Secţia III-a sub Nr. FI 31-1940. — Redactor responsabil: SIMEON MICLEA — Redacţia şi administraţia: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13-00

Zăparul, Tipografia de Presă, Arad.